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TERESITA EVALUACION: METODO DEL ROMBO
Nombre y apellidos:

Docentes: Giovanna Vallejos - Graciela Molina Grado y seccion: |l DE SEC

PROBLEMA 1:
En una cochera se encuentran estacionados 35 vehiculos entre autos y bicicletas. Si en

total hay 102 llantas, ;jcuantas bicicletas hay?

DATOS:

Total de vehiculos = [ ‘

e
Total de llantas = | y Y
Llantas de c/auto=| - -
Liantas de ¢/ bicicleta=| |
N® de bicicletas = i ]—[ ) l :
T Emo®

N° de bicicletas = |

PROBLEMA 2:
En una granja hay 21 animales entre patos y cerdos, si el total de patas de dichos animales
es 66, ;cuantos patos y cerdos hay? '

DATOS:

s R

Total de animales -[

Total de patas '| |

=

Patas de c/ pato = L |

Patas de c/ cerdos = ]
N° de patos =| : J X[ : ] _[
-
N° de patos " | N° de cerdos = ‘

. -
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